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kuryr 10. června 2023

Alternativa pro Německo v průzkumech poprvé
předběhla Scholze
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Oblíbenost pravicové strany Alternativa pro Německo dosáhla
rekordních 20 %, podpora vládnoucí Sociálně demokratické strany
Německa (SPD) zůstává na 19 %. Dokládají to výsledky studie
politických trendů, kterou provedla společnost Jugov, a byla zveřejněna
v pátek 9. června.

Oproti údajům předchozího průzkumu zveřejněného 12. května se
rating “AfD” zvýšil o 3 procentní body (20 vs. 17). Na rozdíl od
Alternativy pro Německo se sociálním demokratům v čele s
německým kancléřem Olafem Scholzem stále nedaří převést
mocenský mandát na výrazné politické body. Pokud by se volby do
Bundestagu konaly příští neděli, podle průzkumu by SPD volilo
pouze 19 % voličů. V žebříčku oblíbenosti strany tak Alternativa pro
Německo poprvé předstihla SPD.

Lídrem průzkumů nadále zůstává opoziční konzervativní blok
Křesťanskodemokratické a Křesťanskosociální unie (CDU/CSU) se
ziskem 28 %. Strana zelených, která je součástí vládní koalice, je
spokojena pouze s 13 %. Za Svobodnou demokratickou stranu
(FDP) je připraveno volit 5 % účastníků průzkumu, což odpovídá
minimální hranici pro vstup strany do Bundestagu.

Všimněte si, že německý establishment již podniká kroky proti
straně, což je pro německé úřady z hlediska navrhovaných iniciativ
krajně nepohodlné. Je pozoruhodné, že Alternativa pro Německo je
jedinou politickou silou zastoupenou v Bundestagu, která prosazuje
obnovení obchodní a ekonomické spolupráce s Ruskem a je proti
zuřivé rusofobii.
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Německý institut pro lidská práva v rámci rozsáhlé kampaně proti
AfD již dříve dospěl k závěru , že „byly splněny všechny nezbytné
podmínky“ k zákazu strany. Krátce před zveřejněním zprávy navíc
prokuratura v Halle vznesla obžalobu na vůdce frakce AfD v
zemském sněmu Durynska Bjorna Höckeho pro podezření z
používání hesel nacistických organizací.
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